



Председателю Следственного комитета России будет доложено о ходе проверки по факту действий органов опеки Курской области



В одной из программ на федеральном телевидении сообщалось, что в Курской области после смерти матери 11-летний мальчик остался жить с бабушкой, при этом отказался жить с отцом, который ранее ушел из семьи. В студии озвучивалось, что, не разобравшись в ситуации, органы опеки поместили мальчика в социально-реабилитационный центр, после чего собирались передать его отцу.

Следственным управлением СК России по Курской области по факту ненадлежащего исполнения обязанностей должностными лицами органов социального развития, опеки и попечительства была начата доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Курской области Гусеву



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

А.Б. представить доклад об установленных в ходе проверки обстоятельствах.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759844>